

花满沥城 邀您『云』赏



■茶花——茶花一树早桃红，百朵彤云嘴傲中。



■火焰木——黄叶枝头又早春，红花景里多明日。



■黄花风铃木——黄花怒放诗千树，彩蝶知音韵九春。

花儿总是最先嗅到春天的气息。埋头奋战多时，抬头望向窗外，才发现已是满城的繁花。

也许，您是战“疫”一线的逆行者；也许，您是自觉宅家不添乱的好市民。在这段特别的时光里，我们用镜头把春天拍下来，让您不必出门也可“云赏花”，感受这醉人的春光。

茶花一树早桃红，百朵彤云嘴傲中。在大沥滨河公园，鲜红的茶花默默地绽放吐蕊，给人们带来了春意。

繁枝容易纷纷落，嫩蕊商量细细开。在大沥各城区的道路两旁，各色时花就像调色板一般，把城市点缀得充满生机。

却是南中春色别，满城都是木棉花。在大沥镇盐步公园，一树树或红或橙的木棉树，以顶天立地的姿态迎着蓝天，仿佛在致敬着这个时代中的每位英雄。

黄叶枝头又早春，红花景里多明日。在大沥镇洪湖路，红彤彤的火焰木“花如其名”，犹如火焰一般热烈盛放，以艳丽的色彩温暖了整个春天。

等闲识得东风面，万紫千红总是春。在大沥镇联河路等地，伴随着春天的旋律，三角梅竞相开放。从空中俯瞰，犹如一条彩色的丝带，以最美的方式解锁春天。

“一路一品种，一季一花色”，是大沥镇“花满沥城”行动计划描画的一个美丽蓝图。如今，这个蓝图已经显现了缤纷的色彩。春天已穿过萧瑟的寒冬，带着萌动的气息如约而至。请您一定要相信，春天已到，战“疫”必胜！



■木棉花——几树半天红似染，居人云是木棉花。

扫码一下



看更多
高清图

图/珠江时报记者 章佳琳 通讯员 刘成文/珠江时报记者 李翠贞



■时花——繁枝容易纷纷落，嫩蕊商量细细开。



■三角梅——等闲识得东风面，万紫千红总是春。



■木棉花——却是南中春色别，满城都是木棉花。